

మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ కు ఘన సన్మానం

ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినీధి : ప్రభుత్వ పాఠశాలల గురించి, విద్యార్థులను చైతన్యం పరచేందుకు బడిబాట పాటను వ్రాసినందుకు, ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచేందుకు ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను ప్రోత్సహించినందుకు మెదక్ జిల్లా ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ జిల్లా విద్యాధికారి డాక్టర్ రాధా కిషన్, ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు రాజగోపాల్, సంగయ్య, శ్రీనివాస్, సుంకరి కృష్ణ, పద్మారావు వెంకటరామరెడ్డి, చల్లా లక్ష్మణ్, పోచయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శనివారం 22 జూన్, 2024 పేజీలు : 04

రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సిపిఐకి ప్రాతినిధ్యం కల్పించండి



సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి అజయ్ సారధి రెడ్డి పిలుపు

ప్రజాపక్షం/మహబూబాద్ ప్రతినీధి : శుక్రవారం రోజు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ మహబూబాబాద్ మండల సమితి సమావేశం మండల సహాయ కార్యదర్శి భానోతు లింగ్ నాయక్ అధ్యక్షతన వీరభవన్ లో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సిపిఐ మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బి అజయ్ సారధి రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ, రాజోపు సర్పంచ్, ఎంపీసీ ఎన్నికల్లో ప్రజల కోసం అనునిత్యం పోరాడే సిపిఐ ప్రతినిధులను గెలిపించాలని బి అజయ్ సారధి రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. కమ్యూనిస్టులు ఎక్కడున్నా ప్రజల కోసం ఉద్యమిస్తారని చట్టసభల్లో ఉంటే ప్రజా సమస్యలపై గళం ఎత్తుతారని అన్నారు. చట్టసభల్లో ప్రజలు సిపిఐ ప్రతినిధులను ఎన్నుకుంటే ప్రజలు ఎదుర్కునే సమస్యలు

స్థానిక గ్రామాల్లో మండలాల్లో ఉన్న సమస్యలను ఆయా చట్టసభల్లో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తారని పిలుపునిచ్చారు. మరో కొద్ది రోజుల్లో రానున్న సర్పంచ్ ఎంపీసీ ఎన్నికల్లో మండలంలో సిపిఐ ప్రతినిధులను గెలిపించి చట్టసభలకు పంపించాలని తద్వారా ప్రజల సమస్యలన్నీ పరిష్కారం అవుతాయని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు త్వరగా నిర్వహించి స్థానిక సంస్థలకు నిధులు కేటాయింది గ్రామాల అభివృద్ధికి తోడ్పడాలన్నారు. ప్రజల కోసం పదవులు ఉన్నా లేకున్నా సిపిఐ అనునిత్యం తమ పోరాటం ఈ ప్రాంతంలో కొనసాగిస్తామని బి.అజయ్ సారధి రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి తండ సందీప్, సహాయ కార్యదర్శి భానోతు లింగ్ నాయక్, పెరుగు కుమార్ రేపల్లె నవీన్ చింతకుంట్ల వెంకన్న, కొమ్ము నారాయణ, తండ నతీష్, తేజవత్ శ్రీనివాస్ వెంకన్న, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలి



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా

ప్రజాపక్షం/నర్సాపూర్ : నర్సాపూర్ నీట్ పరీక్షను రద్దుచేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, నర్సాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అవుల రాజిరెడ్డి లు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలుపుమేరకు నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి మళ్ళీ నిర్వహించాలని కోరుతూ నర్సాపూర్ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి, అంతేద్యర్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ధర్నా చేపట్టారు, అనంతరం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అవుల రాజిరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య ధోరణి

వల్లే నీట్ పేపర్ లిక్వైడని విమర్శించారు. నీట్ పేపర్ లిక్వైడ్ కావడం వల్ల 24 లక్షల మంది విద్యార్థులకు నష్టం జరిగిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మౌనంగా ఉండడం బాధాకరమని ప్రశ్నించారు. యుజిసి చైర్మన్ జగదీష్ కుమార్, కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ నిర్లక్ష్యం వల్లే నీట్ పేపర్ లిక్వైడ్ అయిందని వెంటనే వారు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నీట్ పరీక్షను రద్దుచేసి మళ్ళీ పరీక్ష నిర్వహించాలని లేకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేస్తామని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సుప్రభాతారావు, సుహాసిని రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, బిసి సెల్ అధ్యక్షులు అశోక్ గౌడ్ నవీన్ గుప్తా, గంగాధర్, అశోక్ గౌడ్, సుదర్శన్ గౌడ్, అశోక్, సురేష్, సుజాత, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామా గౌడ్, ఎద్దు మల్లేష్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గుప్తా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యోగాభ్యాసం విద్యార్థి దశ నుంచే

అంతర్జాగంగా చేసుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినీధి : ఈ విదాది యోగా దినోత్సవం ధీమ్ యోగా ఫర్ సెల్స్ అండ్ సోసైటీ వ్యక్తిగత సామాజిక శ్రేయస్సును ప్రోత్సహించడంలో దాని ద్వంద పాత్ర వి శిష్టత తెలుపుతోంది. నెహ్రూ యువ కేంద్రం సి డిపీట యువజన వ్యవహారాల ,క్రీడల మంత్రిత్వశాఖ ,సమగ్ర శిక్షా (విద్యాశాఖ) సంయుక్తంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అట్టడుగుస్థాయి భాగస్వామ్యాన్ని యోగా వ్యాప్తిని ప్రోత్సహిస్తుందని యోగా అనేది ఒక ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలి ప్రతి సంవత్సరం జూన్ 21వ తేదిన ప్రపంచ దేశాల అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంగా పాటించాలని ఐక్యరాజ్య సమితి ప్ర కటింబిందని కార్యక్రమ ముఖ్య అతిథి ఎన్ఎస్ఐ బాటాలియన్ బలిందరు సింగ్ అధికారి తెలిపారు. యోగా ప్రపంచాన్ని ఏకం చేసిందన్న ప్రదాని మోడి ఈ శతాబ్దంలో యోగా ప్ర పంచాన్ని ఏకం చేసిందని మనం గ్రహించామని ని భారత ప్రదాని నరేంద్ర మోడీ చెప్పారు. ప్రా చీన భారతీయ సంప్రదాయం యొక్క అమూల్యమైన బహుమతిగా యోగాను ప్రతి ఒక్కరు సాదన చేయాలని అయన పేర్కొన్నారు. క్ర మం తప్పకుండా యోగ సాదన చేస్తే ఆరోగ్యకరమైన ఆనందకరమైన జీవితాన్ని అనుభవించవచ్చునని ఫీజికల్ డైరెక్టర్ అశ్వినీ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐ కాడెట్స్ తారా కాలేజ్ ప్యాకల్టీ పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంతి లేకుండా డ్యూటీలు వేస్తున్న ఆర్టిసి అధికారులు



మెదక్ డిపో ముందు ఆర్టీసీ డ్రైవర్ల ఆందోళన

ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినీధి : ఆర్టీసీ కార్మికులు పని ఒత్తిడి పై ఆందోళనకు దిగారు.విశ్రాంతి లేని పని వల్ల అనారోగ్యం బారిన పడిన కనికరం లేకుండా ఆర్టీసీ అధికారులు పని చేయిస్తున్నారని ఆగ్రహించిన కార్మికులు విధులు బహిష్కరించి ఆందోళన చేపట్టిన ఘటన మెదక్ ఆర్టీసీ డిపోలో శుక్రవారం నెలకొంది. ఆర్టీసీ డ్రైవర్ల పై మెదక్ డిపో మేనేజర్ సుధ, సీఐ వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని ఛార్జ్ ఇప్పిస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ మెదక్ డిపో ముందు 60 మంది డ్రైవర్లు స్వచ్ఛందంగా విధులు బహిష్కరించి శాంతియుతంగా నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా డ్రైవర్లు మాట్లాడుతూ టిమ్మి డ్యూటీ చేయాలని నెల రోజుల నుంచి డిపో మేనేజర్, సీఐ వేధిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని వారం ముందు డిపో మేనేజర్ కు నోటీస్ అందజేశామని తెలిపారు. ఇంటి దగ్గర 10 గంటలు కూడా ఉండలేకపోతున్నామని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. హోటల్లో

భోజనం చేసి డిపోలో పడుకుని డ్యూటీ చేస్తున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విశ్రాంతి లేకుండా డ్యూటీ చేయడంతో 10 మంది డ్రైవర్లు అనారోగ్యం పాలై హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఒక ట్రిప్పు జేబీఎస్ వెళ్లి వస్తే డ్యూటీ అయి పోతుండేదని ఇప్పుడు అదనంగా ఒక ట్రిప్పు జేబీఎస్ పెట్టి నానా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని భార్య పిల్లలను చూసుకోలేకపోతున్నమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంటి దగ్గర డెడ్ బాడీ ఉంటే కూడా సెలవులు దొరకని పరిస్థితి ఉందని మండిపడ్డారు. డ్రైవర్ ట్రిమ్ డ్యూటీ చేయకపోతే డ్యూటీలు కూడా కేటాయింపక పోవడంతో చాలా సార్లు డ్రైవర్లు వెనక్కి వెళ్లిపోయారని అన్నారు. ఆర్టీసీ డిప్యూటీ అర్ ఏం డైవ దినం వివరణ కోరగా అధిక పనిభారం లాంటిది ఎక్కడ ఉండదని, వారికి ట్రిమ్ డ్యూటీ ల అంటే ఇక్కడ వారికి కేటాయింపడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఆర్టీసీ నిబంధనల మేరకు ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

